

**Отчет о работе
МКУ «ЦБС Итум-Калинского муниципального района»
по противодействию коррупции за 1 квартал 2021г.**

В целях исполнения Плана работы ЦБС систематически осуществляется мониторинг действующего законодательства Российской Федерации и Чеченской Республики в области противодействия коррупции. Систематически осуществляется анализ действующих локальных нормативных актов библиотек района на соответствие требованиям действующего законодательства в области противодействия коррупции и при необходимости вносятся необходимые изменения с целью совершенствования нормативного обеспечения и организации деятельности ЦБС в сфере противодействия коррупции.

В целях обучения правовой и политической грамотности, повышения уровня гражданской ответственности и самосознания молодежи в 1 квартале 2021 года в районной библиотеке проведены следующие мероприятия:

13 января в читальном зале Центральной районной библиотеке Итум-Калинского муниципального района прошла беседа «Надо жить честно». Коррупция – это плохо! Это противозаконно! Человек должен быть всегда честным. Да, получать деньги - это хорошо, если денег много, можно купить все, что хочешь. Но брать взятки, вымогать деньги – это против закона! За это наказывают. Может быть, большой штраф или даже посадят в тюрьму. Всегда надо быть честным, не нарушать законы, быть против коррупции. Присутствовало: 22 человека.

10 февраля в читальном зале Центральной районной библиотеке Итум-Калинского муниципального района провели беседу на тему «За коррупцию расплачивается каждый из нас» среди молодежи. Цель беседы сформировать четкую гражданскую позицию, основывающуюся на противостоянии коррупции у молодежи. Говорили о видах коррупционных нарушений: гражданском – правовом, учебном – административном, и уголовном. Что такое коррупция и когда она появилась, можно лишь сказать, что это давняя традиция. А также о мерах наказания за хищения государственного имущества руководящими лицами в целях личного обогащения в виде взяток, что эти действия считаются нарушением закона РФ и наказуемы законом. Присутствовало: 20 человек.

25 февраля в читальном зале Центральной районной библиотеке Итум-Калинского муниципального района провели беседу «Успех без нарушений» с учащимися 11 класса. Мацукаев М.М. дал определения таким понятиям, как «коррупция», «правонарушение», «преступление». Беседа была направлена на формирование у учащихся мотивации достижения успеха не нарушая закон, а также формирования у молодых людей гражданской позиции относительно коррупции.

Присутствовало 18 человек.

15 марта в читальном зале Центральной районной библиотеке провели час информации «Коррупция и права человека». Внимание слушателей акцентировалось на следующих вопросах: «Как противодействовать коррупции?», «Правовая основа противодействия коррупции», «Основные принципы противодействия коррупции». Для этого был рассмотрен Федеральный закон РФ от 25 декабря 2008 года «О противодействии коррупции».

Присутствовало 20 человек.

В целях взаимодействия библиотеки с гражданами и организациями, а также создания системы обратной связи, на официальном сайте библиотеке создан раздел «Направления деятельности - Противодействие коррупции».

За отчетный период не выявлены случаи возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются работники ЦБС.

/ _____ М.М. Мацукаев